



Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota



Warszawa, dnia 20.03.2020 r.

WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: przetarg nieograniczony pn.: **Modernizacja Przychodni przy ul. Szczęśliwickiej 36 w części obejmującej poradnię POZ dla dzieci, rejestrację ogólną oraz wejścia do przychodni**

Nr ZP-2511-03-MDM/2020

Pytania i odpowiedzi do SIWZ (cz.9)

SZPZLO Warszawa - Ochota uprzejmie zawiadamia, że w terminie ustawowym do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przypomina, poniżej udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Czy w związku z wprowadzonym stanem zagrożenia epidemicznego związanym z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2 oraz dynamicznie zmieniającą się sytuacją prewencyjną, Zamawiający zamierza zmienić termin składania ofert?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert, który został wyznaczony na dzień: 25.03.2020r.

Pytanie 2:

W odpowiedzi na pytanie nr 9 z dn. 18.03.2020r. Inwestor potwierdza konieczność zamontowania siłowników do drzwi AL9.

W OPZ załączonym do przetargu uwzględniono wykonanie tymczasowego przejścia w oparciu o drzwi AL9 na klatce K2.

Zgodnie z projektami budowlanymi drzwi AL9 nie wchodzi w zakres opracowania.

Jeśli mamy je wykonać w ramach zadania (wraz z demontażem istniejącego okna, wykonaniem nadproża, wszelkimi naprawami itp.) prosimy o załączenie do zestawienia





Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota



stolarki drzwi AL9 oraz informację czy siłowniki oddymiające należy podłączyć do systemu oddymiania, czy jedynie zamontować i przygotować do takowego połączenia?

Odpowiedź:

Drzwi AL9 wchodzi w zakres opracowania na rysunku 01A „przebudowa parteru” oraz w opisie technicznym w dziale ślusarka aluminiowa „Uwaga drzwi w klatce K2 AL9 należy wyposażyć w siłowniki wypychające na obydwu skrzydłach do napowietrzania i podłączenia w systemie oddymiania. Drzwi do czasu wybudowania dodatkowego wyjścia z klatki K2 należy zamknąć i zabezpieczyć przed otwarciem.” Siłowniki należy podłączyć do weryfikacji prawidłowości działania systemu, a następnie odłączyć i pozostawić zabezpieczone do czasu rozbudowy klatki schodowej.

Prace związane z wykonaniem drzwi K9 obejmują min. przeniesienie grzejnika oraz uzupełnienie - naprawę posadzki, prace opisane w innych częściach Projektu Wykonawczego.

Zamawiający załącza rysunek zestawienia stolarki z dodatkowymi drzwiami AL9

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza cesję wierzytelności na rzecz banku finansującego przedmiotowe zamówienie?

Odpowiedź:

Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

DYREKTOR
Samodzielnego Zespołu Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota
Krzysztof Marcin Z...

W załączeniu:

1. Rysunek zestawienia stolarki z dodatkowymi drzwiami AL9